

# UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Ošetrovatelský proces u pacienta po totální laryngektomii, mapa péče  
**Autor práce:** Dana Humlíčková  
**Studijní program:** bakalářský, B5341 Ošetrovatelství  
**Studijní obor:** R009 Všeobecná sestra  
**Akademický rok:** 2010/2011  
**Typ práce:** teoreticko - průzkumná  
**Oponent práce:** Mgr. Iva Ročková

<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	1-
Stupeň obtížnosti práce	2
<b>Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)</b>	
Stanovení výzkumného problému	
Formulace hypotéz a vytýčení cílů práce	
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	
Splnění cílů práce	
<b>Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)</b>	
Formulace cíle práce	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1-
Kvalita výsledků praktické části	2
Splnění cílů práce	1
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	2
Správnost bibliografických citací a odkazů	1-
<b>Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	1-
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1

## **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Práce **Dany Humlíčkové**, zabývající se problematikou ošetrování pacientů po totální laryngektomii, svým rozsahem odpovídá daným požadavkům.

Celá práce je rozdělena do dvou základních částí – na část teoretickou a praktickou.

V teoretické části autorka popsala anatomii, fyziologii a funkce hrtanu, dále zmínila nádory hrtanu, jejich rozdělení, etiologii, terapie a prevenci vzniku nádorů hrtanu. Dále uvedla následky totální laryngektomie, řešení náhrady hlasu a používání tracheostomické kanyly. Při zpracování teoretické části autorka vhodně využila dostupnou literaturu.

V praktické části autorka vypracovala plán péče sestavený na základě kasuistik vybraných pacientů a posoudila současný stav potřeb těchto pacientů v Nanda doménách.

Vlastním výstupem práce je zpracování Mapy péče pro zdravotnický personál. V této Mapě péče autorka zachycuje období od 1. dne přijetí pacienta na oddělení do 14. pooperačního dne (obvyklého pro propuštění pacienta). Zpracování této Mapy péče je sice přehledné, ale možná by bylo vhodné jednotlivé úseky péče alespoň barevně rozčlenit.

V diskuzi bych uvítala porovnání výsledků této práce i s jinými pracemi, které byly na toto téma vypracovány.

V závěru celé bakalářské práce autorka svou práci vhodně shrnula, chybí mi v něm však zhodnocení dosažení cílů bakalářské práce. Dále by zde bylo možné také nastínit, jak by se autorkou navrhovaná Mapa péče dala v praxi nejlépe využít.

Celkové uspořádání práce je přehledné a systematicky vypracované. Po formální stránce práce působí upraveně, v textu se přesto vyskytuje několik gramatických a stylistických chyb.

Pro svoje teoretická východiska použila autorka množství dostupných aktuálních a relevantních literárních zdrojů. V soupisu bibliografických citací se však vyskytují drobné chyby v jejich zápisu.

Stanované cíle bakalářské práce Dany Humlíčkové byly splněny, práce svým obsahem a způsobem zpracování odpovídá požadavkům.

### **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

#### **Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:**

- **V čem spatřujete přínos výsledků této bakalářské práce pro Vás a Vaše budoucí zaměstnání?**
- **Slovně zhodnot'te cíle své bakalářské práce.**

<b>V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e</b> (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	<b>2</b> <b>velmi dobře</b>
--	--------------------------------

**Doporučuji / nedoporučuji\* bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 15. 08. 2011

*Jan Rožek*

.....  
Podpis oponenta práce

\* Vyhovující podtrhněte